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При добавлении к раствору кислой соли А соляной кислоты выделяется газ Б. Газ Б не поддерживает горение. При пропускании
Б через известковую воду выпадает осадок В, который растворяется в избытке Б. Газ Б образуется при сгорании углеводородов. При
добавлении к раствору кислой соли А гидроксида натрия образуется газ Г (легче воздуха), имеющий резкий запах. Газ Г вызывает
посинение влажной лакмусовой бумажки. При окислении газа Г в присутствии  образуется несолеобразующий оксид Д. Укажите
сумму молярных масс (г/моль) кислой соли А и несолеобразующего оксида Д.


